



BAJÓTI KISBÍRÓ

• A BAJÓTI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA •

2013.október XXIII. évfolyam 10.szám

Ünnepi megemlékezés az '56-os forradalom eseményeiről

Ma gondolatban visszamegyünk egy fél évszázadot az időben. A magyar történelem egyik jelentős eseményére emlékezünk, ami 1956. október 23-án kezdődött. Felidézünk egy eseménysorozatot, amely annyiféle, ahány ember ahányféleképpen megélte, ami alig megfogható.



Ez az ünnep magába sűriti mindazt, amit a magyarság kívánt, amire vágyott, amit magának követelt. Az ünnep jelkép és tanítás. Jelképe a hősiességnek, tanítás arról a nemzeti egységről, amely a felkelés tüzeiben, egyéni és közösségi áldozatok között született.

Azt mondják, a történelem nem ismétli önmagát. Mégis meghökkentők a párhuzamai. A magyar forradalom úgy kezdődött, az ifjúság

tüntetésével, mint 1848 márciusában az a másik forradalom, úgy is folytatódott, a túlerővel vívott reménytelen harccal, s úgy is végződött, vezérei legyilkolásával.

Több mint két emberöltő távlatában, amikor fogynak a tanúk és az emlékezet rostáján is egyre több emlékfoszlány hullik át, egyre fontosabbá válik az emlékezés, pontosabban az emlékezés kollektív akarata. Az emberi agy csodálatos működése csak azokat az ismereteket őrzi meg tartósan, amelyek fontosak az élet szempontjából, vagy azokat, amelyeket fontossága miatt folytonosan felidézünk, s ezáltal újra, meg újra bevésünk. Ilyen folyamat az emlékezés, s a közös ünnepi megemlékezés is.



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Támogatás a felsőoktatásban

Bajót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idei évben is csatlakozott

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer aktuális pályázati fordulójához. A felsőoktatásban részt vevő nappali tagozatos hallgatók ezzel kapcsolatban minden információt megtalálnak a www.emet.gov.hu címen.

Figyelem! A benyújtási határidő 2013. november 15-re módosult.

*Tarnóczy Tünde
jegyző*



SZÁMÍTÁSTECHNIKAI oktatás elmarad

Az uniós pályázatból finanszírozott tanfolyamot törölték, mert a tanfolyam elindításához szükséges

minimális 15 fő jelentkező nem jött össze.. Az informatikai csoport maximális létszáma 20 fő, az alsó határ 15 fő.

Nagyon sajnálom, mert 13-an már jelentkeztek így nekik rossz hírt kell közölnöm.

Az angol nyelvtanfolyammal kapcsolatban annyi információt tudok közölni, hogy az oktató intézet ígérete szerint újra megpályázza az **alapfokú** angol nyelvoktatást . A remény tovább él.

A Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodája 2013. október 16-án tartotta a Komárom-Esztergom megyei Integrált Közösségi és Szolgáltató Terek mentorálása programsorozat második rendezvényét Bajóton.

A köszöntőben Tóth Zoltán polgármester a résztvevők üdvözlése után Bajót

történelméről, természeti adottságairól, lakosságáról, civil szervezetekről, jelen helyzetéről adott átfogó képet. A résztvevők tájékoztatást kaptak a Művelődési Ház (IKSZT) közösségeiről, programjairól.



A nap fő témája Projekt tervezés, pályázatírás volt, amelyet Smudla Kata a Komárom-Esztergom Megyei Civil Információs Centrum munkatársa tartott. Mocsi Ádám Megyei vidékfejlesztési referens a Megyei Nemzeti Vidék Hálózatról adott tájékoztatást. A program kerekasztal-beszélgetéssel zárult.

MNÉ

A MŰVELŐDÉSI HÁZ NOVEMBERI programjai

November 07. EGÉSZSÉGNAP
November 09. Márton napi vacsora



Márton Nap-i Libavacsora

Ez évben november 09.-én tartjuk a libavacsorával egybekötött újborkóstolót. Szeretettel várunk minden jelentkezőt, aki a részvételi díjat befizeti.

mely: - egy libacombot körettel/Főtt burgonya káposztával/

- zsíros kenyeret lilahagymával
- szódavizet
- valamint belépőt a zenés estre tartalmaz
- tombola jegy a helyszínen vásárolható

(a bemutatni kívánt újbort mindenki hozza magával)

Helyszín: Művelődési Ház (Kultúrotthon)

Időpont : 17.30 óra

Vacsora: kb 18.30 kor

Jelentkezés 2013.nov.01.-ig

Krajcsovszki Ferenc: 06-70/311 -4044

Motúz Gyula: 06-30/2027319

Molnár Attila: 06-209584259

(a hely biztosítása érdekében kérjük, az időben történő jelentkezést)



Egészségnap

2013.11.07.

**Csütörtök 10-14 óráig
Bajót Művelődési Ház**

*Ingyenes Egészségügyi
szűrések*

Testi paraméterek mérése, vérnyomásmérés

Vércukormérés

Csontsűrűség (Dr Szabó Péter)

Koleszterinszűrés

Quantum mágneses testelemzés

Gyógynövényes termékekből bemutató és kóstoló(Nyergesi gyógynövénybolt)

Tegyen ön is egészsége érdekében!

Bővebb információ az orvosi rendelőben a rendelés ideje alatt személyesen vagy telefonon (33/449-279).

Tanácsok a kéménytűzek, a füstmérgezés és a szén-monoxid mérgezések elkerülésére

Megkezdődött a fűtési szezon, fennáll a veszélye a kéménytűznek, füst- és szén-monoxid-mérgezésnek. A gyakran tragikus kimenetelű események többsége kellő odafigyeléssel és felkészüléssel megelőzhető lenne.

Szeptember óta a megye tűzoltóit több esetben riasztották kéménytűzhöz és szerencsére még nem kellett szén-monoxid mérgezés gyanús esethez vonulniuk az egységeknek. A kéménytűzek esetében a kikerülő katasztrófavédelmi művelési szolgálat ideiglenes határozatban tiltotta meg a kémény használatát. Több esetben a kéményseprő vállalat már felülvizsgálta a kéményt és engedélyezte a használatát.

Különös jelentősége van a kémények rendszeres ellenőrzésének, hiszen a szén-monoxid mérgezések legtöbbször a tüzelő- és fűtőberendezések helytelen használatára és az ellenőrzés hiányára vezethetők vissza.

Csak engedélyezett típusú, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő, fűtő berendezést használjunk, ezt szakembernek kell beüzemelnie és javítania. A kémény állapotát előírt időszakonként – gázüzemű berendezés esetén évente, szilárd és olajtüzelésű berendezés esetén félévente – **ellenőriztessük.** A **gázkészüléket is évente vizsgáltassuk felül.!**

Lehetőség szerint használjunk a lakószobában légszűrőt, a vizes helyiségekben (WC, fürdőszoba, konyha) légszűrőt, így biztosítható a megfelelő mennyiségű és minőségű levegő.

A kazánnal, főként vegyes tüzelésű kazánnal felszerelt ingatlanban a kémények ellenőrzése mellett érdemes átvizsgáltatni magát a

mellé, és a gázpalackos Wartburg helyébe egy szép nagy Mercedest vásároljon Elment az első útjába eső szalonba, és kiválasztotta a neki legjobban tetsző Mercit. Mivel sokat hallott az új kocsikról, megkérdezte, hogy ha már ilyen szép árat fizet érte, mondaná el a szalános, mi van benne.

- Semmi extra! - mondta a szalános, és sorolta, miféle extra nincs benne.

- Hát az hogy lehet? - csodálkozott Józsi bácsi!

- Úgy, hogy minden extráért külön kell fizetni, ha bele akarja rakatni.

Nagyot csavarintott Józsi bácsi a bajszán, merthogy bajszos volt, meg így szokott bosszankodni. Nem volt mit tenni, külön kifizette az összes extrát

Teltek a hónapok, de Józsi bácsi bosszúsága tovább bimbózott. Nem nyughatott a lelke a különös eljárás miatt, revánsan tanakodott. Már egy év is eltelt, amikor a sok tehene közül az egyikre furcsa jelentkező akadt.

Az illető nem volt kíváncsi a tehenre, nem akarta megnézni, nem akarta megvizsgálni, hanem csak embert szalajtott érte, hogy rakja föl a teherautóra, aztán szállítsa a hétvégi házához, hangulatnak. De ízibe a számlát küldje el postán, majd megy az utalás. Az elszalajtott ember még az árat sem kérdezte, úgy csukta föl a teher-autóra.

De mielőtt beröffenetette volna a motort, Józsi bácsi megkérdezte:

- Árulja már el, hogy ki fia-borja ez a vevő? - A Mercedes-nél dolgozik - mondta az ember, és átadott egy névjegykártyát a számlához. -Valami fejés. - Aha - válaszolta Józsi bácsi, és elbúcsúztak. Józsi bácsi beballagott a konyhába, elővette a legnagyobb számlatömbjét, és nekilátott.

Alapmodell: 1 db tehén: 1000 euró

Felár: - szaru lökhárító 17,5 euró/db
-trágyázó berendezés (bio) 60 euró

-téli, nyári paták 28 euró
-patánként üzemeltethető első és hátsó fék 70 euró
-kipörgésbiztos lábak 20 euró
-félautomata légycsapó 20 euró
-polifonikus dallamkürt "bú"
hangzással 70 euró
-külön-külön lecsukható szemek 60 euró
-kérődzős típusú hajtóanyag hasznosítás 150 euró
-színre fújtt behajtható fülek 20 euró
-a hátulján fűtött kesztyűtartó 30 euró
-100 liter vagy két hét teljes körű garancia 80 euró Összes felár: 893 euró
A tehén teljes ára: 1.893,- euró

Aláírás: Józsi bácsi

Kutyaposta

Harmóniában, együtt füzetből részlet (a



füzet talán a legfontosabb része a felelős állattartás 7 aranyszabálya)

1. Felelősség:

Csak akkor vegyünk

magunkhoz házi kedvencet, ha pontosan átgondoltuk az ezzel kapcsolatos kötelezettségeket, ha úgy tetszik terheket is. Tudjuk, hogy nemcsak néhány hétre, hanem egy egész kutyaéletre választunk.**2. A szeretet.** Ugyan a kutya irántunk érzett szeretete rendíthetetlen, ez azonban legyen kölcsönös, nyújtsunk ugyanannyit belőle kedvencünknek, mint amennyit tőle kapunk.**3. a táplálás.** Tartsuk be kedvenceinknél is a táplálási szabályokat. Vizes tájlok sem száradhat ki, a szomjúságtól az állat ugyanúgy szenved, mint a gazdája.**4.Mozgásigény.** Senki ne vegyen magához kutyát, ha nem jut ideje arra, hogy rendszeresen sétáljon vele. Általánosságban elmondható, hogy akár a kertben, akár a lakásban tartott kutyákat naponta legalább kétszer, ha elfoglaltságunk engedi többször is el kell vinni sétálni.**5.Egészség.** A kutyának minden kötelező és ajánlott oltást időben

dió értéktelenebb, mint az oltvány! Később fordul ugyan termőre, de tovább is él, és a szemet is jobban gyönyörködteti. Helyezzük vissza a diót evilági életünk mindkét kapujába örnek, a két kapu között pedig oltalmazónknak, hisz a legnagyobb melegben is védi a talajt a kiszáradástól, az embert pedig a nap hevétől! Amikor esszük a dióbelet, adjon hálát ki-ki hite szerint azért az eledelért, ami a jelenlegi nagy tékozlás, természetpusztítás utáni ínséges időkben még sokakat menthet meg az éhhaláltól!

Tóth Ferenc

=====

Bűncselekmények a temetőben-hogyan előzzük meg?

Mindenszentek közeledtével egyre többen látogatnak a temetőbe. A bűnelkövetők kihasználják ezt, és a síroknál felügyelet nélkül hagyott táskák, a temető előtt parkoló autókban hagyott értékek veszélyben vannak.

Az áldozattá válás megelőzése érdekében kérjük, fogadják meg alábbi tanácsainkat.

Lopás megelőzése:

Vigyázzon értékeire, táskáját mindig tartsa szem előtt!

Ne hordjon magánál nagyobb összegű készpénzt!

Pénzét, iratait és lakáskulcsát ne egy helyen tárolja! Egy esetleges lopás esetén ugyanis az elkövető egyszerre szerezheti meg mindezeket.

Táskáját soha ne hagyja őrizetlenül egy pillanatra sem, pl. amíg a síron a virágokat rendezgeti

Forgalmas helyeken, tömegközlekedési eszközökön fokozottan figyeljen értékeire!

Ha kilátogat a temetőbe, ne vigyen magával pénzt, értéket! Amennyiben autóval érkezik, a gépjárműben se hagyjon semmit őrizetlenül, a gépkocsi feltörők néhány másodperc alatt törik be az ablakot és viszik el az értékeket!

Ne álljon szóba idegenekkel, akkor sem, ha látszólag segítő szándékkal közelednek Önhöz!

Rablás megelőzése:

Idősek lehetőleg ne menjenek egyedül a temetőbe, inkább beszéljék meg rokonnal, barátal, szomszédal a közös temető

látogatást.

Forgalmas, kivilágított úton közlekedjen, kerülve az elhagyatott helyeket, gyanúsán viselkedő személyeket!

Ne hordjon magánál nagy összegű készpénzt! Táskáját mindig erősen magához szorítva viselje, lehetőleg a vállon keresztbe átvetve!

Nyakláncát ruhája alá elrejtve viselje!

=====

KEDVEZŐ ÁRON!

Divatos ruhák, cipők, kiegészítők nagy választéka várja kedves vásárlóinkat.

NYERGESÚJFALU KOSSUTH L. ÚT 66.

POSTÁTÓL 40 m-re

DIVATHÁZBAN



NYITVA: Hétfő-Péntek: 08-17

Szombat: 08-12

Erzsébet, Sodexo, Ticket utalvánnyal nálunk már fizethet!

HETENTE VÁLTOZÓ ÁRUK

-10%, -20% KEDVEZMÉNNYEL!

Bajóti Kisbíró az Önkormányzat lapja. Felelős kiadó: Bajóti Önkormányzat. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Malagurszkiné Szabó Éva Készült a MűvelődésiHáz gondozásában.

ISSN 2060-2189 (Nyomtatott)

ISSN 2060-2197 (Online)

Tel.: 449-450.